

京西时报

中共北京市门头沟区委宣传部主办 北京市门头沟区广播电视新闻中心承办 第1148期 今日四版

2017年11月29日 星期三 丁酉年十月十二 刊号:京内资准字2003-L0060号

张贵林在全区领导干部警示教育大会上强调 以案为鉴 以事为镜 修身律己 勇于担当

推动党的十九大精神在我区落地生根

本报讯(记者 王腾)11月25日下午,我区召开领导干部警示教育大会。区委书记张贵林出席会议并讲话,区委副书记、区长付兆庚主持会议,区人大常委会主任陈国才、区政协主席张冰出席会议。会上,区委常委、纪委书记、监察委主任闫中传达了北京市领导干部警示教育大会精神。张贵林希望大家能够以案为鉴,以事为镜,从加强党的领导,强化党内监督和党员领导干部自律两个方面认真反思总结,汲取深刻教训,用实际行动推动管党治党全面从严治党,用忠诚履职为建设宜居宜业宜游的现代化生态新区营造良好的政治生态。

张贵林在讲话中指出,全区领导干部要深刻汲取教训,清醒认识到全面从严治党永远在路上,要压实主体责任,牢固树立抓党建是最大政绩的理念。一方面,要坚决把落实主体责任作为各级党组织的职责所在、使命所

系,履行好党章赋予的沉甸甸的政治责任。站在全面从严治党新的历史起点上,全区各级党组织在履行管党治党的主体责任上,一定要认识足够清醒、思想足够自信、行动足够坚定、措施足够有力,真正把“全面从严治党”的要求落实到党的建设各领域、各方面。另一方面,要紧紧扭住关键,强化问责,确保管党治党政治责任有效落实。要保持“失责必问,问责必严”的高压态势,常态化重拳整治“为官不为”“为官乱为”问题。不仅区委、区纪委要问,各单位党委、纪委也要用好追究问责这个“杀手锏”。对贯彻落实党的十九大精神和中央、市委、区委各项决策部署不力,管党治党主体责任缺失、监督责任缺位,“四风”和腐败问题多发频发,选人用人失察,巡察整改不落实等问题,必须严肃追究责任,确保管党治党政治责任有效落实。

张贵林要求,要深化标本兼治,推动全面从严治党不断向纵深发展,持之以恒正风肃纪,以严明的纪律推动党风政风向善向上;织密监督之网,推动党内监督与国家监督有机统一。下一步,要严格按照“构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系”的总要求,进一步深化改革、完善机制。要推动巡察工作制度化、全覆盖,直插基层、找准问题、挖出病根、强化整改,发挥政治“显微镜”作用。要规范派驻机构建设,加强统一领导、厘清职责定位、理顺工作关系、严格责任追究,打造“常驻不走的巡察组”。要深化监察体制改革,认真履行监督、调查、处置职责,提升队伍专业化水平,用法治思维和方式推进反腐败工作。

张贵林强调,构建健康的政治生态,党员领导干部是关键,要发挥表率作用,以更高的标准律己修身,以更加昂扬的精神状态履职尽责,积极为广大党员干部树立榜样,当好表率。要坚守责任勇担

当,始终做到敢管敢严、真管真严、长管长严,切实把管党治党政治责任牢牢扛在肩上、抓在手上、落实到行动上,积极营造风清气正的良好政治生态。要务实重行真作为,始终做到谋在新处、干在实处、走在前列,做到工作务实、过程扎实、结果真实,以改革发展的新成绩和管党治党的新成效,推动党的十九大精神在我区落地生根。

付兆庚连日带队检查安全隐患 巩固整治成果 确保取得实效

本报讯(记者 史佳怡 李冰 苑辉)11月23日,我区召开安全隐患大排查大清理大整治专项行动日会商会。区委副书记、区长付兆庚出席会议并讲话。会上,区各相关部门、各镇街汇报安全隐患大排查大清理大整治专项行动推进情况。付兆庚强调,要持续深入排查。加大对工业大院、“散乱污”企业等地的检查力度,坚决防范各类事故发生。同时要严抓森林防火不松懈,森林管护员必须到岗到位,做到反复查、查反复。要建立分类台账。将排查到的各种安全隐患进行分类,明确立行立改和限期整改任务,建立精细化台账并及时上报。要成立督察组,针对安全隐患点逐一核查销帐,并保留工作痕迹和影像资料。要加强清理后续管理工作,坚决防止工作反弹,确保工作取得实效。

区领导彭利锋、张兴胜、杨雄华、赵北亭、王涛出席会议。11月24日,我区召开安全隐患大排查大清理大整治专项行动日会商会。会上,区安全监管局、区消防支队以及各镇街相关负责人汇报了安全隐患大排查大清理大整治专项行动推进情况。

彭利锋表示,安全隐患排查工作已经持续了一周时间,下一步,要继续保持高度紧张的状态,将工

作纵深发展,持续排查。要确保在规定时间内,全力完成整改措施,各部门要重点整治我区的深山区与采空棚户区。彭利锋强调,各镇街、各相关部门要深入一线去排查隐患,将所排查出来的问题解决。区领导张兴胜、杨雄华、赵北亭、张翠萍、王涛、庆兆坤出席会议。11月27日下午,我区召开安全隐患大排查大清理大整治专项行动日会商会。会上,区安监局、各镇街、区消防支队等部门分别汇报安全隐患大排查大清理大整治专项行动推进情况。副区长赵北亭、王涛强调,全区各相关单位要高度重视,狠抓落实,持续发力,坚持问题导向,对发现的各类问题立行立改,杜绝在工作中出现虎头蛇尾的现象,确保工作成效。要结合实际工作,深入细致的开展安全隐患大排查大清理大整治专项行动,把握重点,切实把各项工作落实到位。要落实好市区各项工作部署,巩固排查清理成果,防止反弹,确保工作取得实效。

会上,副区长王涛介绍了我区安全隐患大排查大清理大整治专项行动开展情况;副区长庆兆坤介绍我区教育相关工作。张贵林传达了市委召开的区委书记会议精神,他强调,要充分坚定安全发展理念,切实提高政治站位,进一步增强政治敏感性,充分认识维护地区和谐稳定的极端重要性,切实做到守土有责,确保一方平安。要有序开展安全隐患大排查大清理大整治专项行动,重点清理“三合一”

“多合一”和“散乱污”企业等存在重大消防安全隐患的经营场所,分步骤完成整改工作;同时要进一步核实“散乱污”企业的数量,真正把这项工作做实、做细、做到位。张贵林强调,工作要注意方式方法,防止工作简单化、防止急躁情绪。要严格依法依规开展清理整治,讲清政策要求,做好疏通引导,给分流群众留出时间,保证人员安全。把握好舆论导向,做好正面宣传。要全面加强幼儿园安全规范管理,切实维护好广大儿童的身心健康,同时要开展一次师德师风和教师职业道德培训工作,消除幼儿园存在的各类安全隐患,让家长和社会放心。区领导张兴胜、陆晓光、张金玲、金秀斌、赵北亭出席会议。

张贵林针对幼儿园安全问题强调 加强幼师管理 排查安全隐患

本报讯(记者 李冰 王腾)11月24日上午,区委书记张贵林带队到小峪一小附属幼儿园检查校园安全工作。张贵林详细了解了该幼儿园各项安全工作落实情况,重点查看了校园安全设施设备及人员管理工作。张贵林指出,幼儿园管理工作是社会关注的热点、重点,是社会和谐稳定的关键环节。区相关部门要高度重视,进一步加强幼师队伍管理,严格准入程序,加强巡查检查,及时排除不稳定情况,为幼儿创造良好的校园环境。要加强教师队伍培训,着力提高教师爱岗敬业的责任感,积极关注教师心理健康状况,全力营造欢乐、健康、和谐、有序的校园环境。副区长庆兆坤参加检查。检查结束后,我区召开教育相关工作专题会,区委书记张贵林,区

委副书记、区长付兆庚出席会议。在听取相关工作汇报后,付兆庚要求,要认真做好校园安全隐患排查工作,切实加大对校园内消防、食品、课外活动等各项安全检查工作力度,及时消除各种安全隐患,营造良好的校园环境。要强化责任落实,深化管理体制,加强教师队伍培训,提升教育从业者的能力和水平,建设一支高素质的教育队伍。张贵林强调,要高度重视校园安全,区教委要切实加强对我区教育系统各单位的监督管理,进一步完善制度,及时掌握工作情况,做到底数清、情况明。要在全区各中小学、幼儿园以及幼儿培训机构内开展一次大排查、大整治,全面抓好学校安全稳定工作,切实消除各项安全隐患,为师生创造良好的学习生活环境。区领导金秀斌、庆兆坤出席会议。

付兆庚针对幼儿园安全问题强调 落实内部管理 确保孩子健康成长

本报(记者 史佳怡 王腾)11月24日上午,区委副书记、区长付兆庚带队检查我区安全隐患排查整治工作。实地查看了小峪二小附属幼儿园、惠民家园二区、小园安置房地块的消防、餐饮等安全情况。付兆庚要求,各部门、各镇街、各单位要汲取相关火灾事故教训,按照市区两级要求全力做好安全隐患大排查大清理大整治工作。各幼儿园要汲取近期热点案例教训,按照区政府及教委相关要求,严格落实内部管理制度,严把消防安全关,确保摄像头无死角全覆盖。同时紧盯食品安全不放松,确保孩子健康成长。社区内建筑垃圾要及时清理,顶楼违建建设要按规定予以拆除,损坏的逃生梯等消防设施要立即按照设计图纸恢复原状。此外,对出现破损的电缆要全力抢修、每日巡查,确保最短的时间内消除一切安全隐患。11月25日下午,区委副书记、区长付兆庚带队检查重点场所消防

安全工作落实情况。付兆庚一行来到熙旺大厦,实地检查了楼内公寓、经营场所、娱乐场所及美食广场,详细询问了楼内人员对安全通道、消防知识的知晓度及供电负荷情况,检查了安全提示、消防设施及经营主体的证照等相关情况。付兆庚要求,大厦物业部门要牢固树立消防安全意识,在做好自身工作的同时,要积极督促承租户按照各类规范避免安全隐患,确保消防安全。相关执法部门要进一步加大检查力度,检查出问题后要要对各类主体进行处罚,并对之前查处的隐患整改情况进行复查,确保整改到位。要尽快组织一次全面的、有针对性的消防演练,切实排查安全隐患,提升群众的安全意识和应对火灾的能力。要进一步深入研究和推广下空间的管理和使用,力争减少人员滞留的时间和空间,为业态升级改造创造条件。区领导王涛陪同检查。

环境保护只有起点没有终点 为环保督察点赞

从管理层面上讲,环保督察是手段不是目的,既要肯定成绩,又要讲准问题,努力做到客观准确。日前市第二环保督察组在我区如火如荼地开展着工作。不仅广大市民积极参与针对垃圾乱倒、污水乱排、杂物乱堆、违规乱建、油烟尾气、噪音噪声等问题进行监督举报,而且区环保、城管、水务、市政市容委及各街镇等相关单位,对市民举报反映的问题,迅速作出核查处理,并将结果公之于众,这是市环保督察组对我区环境保护工作的一次大检阅、大检验、大考试。没有环境安全,就没有发展安全。实施全方位、多角度环境督察治理,是消除环境安全隐患,实现天更蓝、山更绿、水更清,打造人与自然和谐共生,让生产、生活环境更舒适更安全的一项重要举措。习近平在党的十九大报告中指出:“我们要建设的现代化是人与自然

和谐共生的现代化,既要创造更多物质财富和精神财富以满足人民日益增长的美好生活需要,也要提供更多优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要。”美好的物质生活与精神生活,离不开美好的生态环境,换言之,即离不开绿色低碳、清洁环保的生产生活方式,离不开节约与保护、监管与惩处相结合的生态保护体系。生态环境无时无刻不在检验政府主体责任和职业操守。环境保护不仅仅体现在煤炭、砂石、山林、水利、野生动(植)物等自然资源开采加工、生产利用,而且还和人们日常生活中垃圾倾倒、污水排放等方面息息相关。特别是体现在政府主体责任落实方面,监督检查方面。打造“宜居宜业宜游”生态新区,建设绿色清静、舒适安全的生产生活环境,政府相关部门务须落实主体责任,务须坚定任意

识、环保意识、科技创新意识。在做事前,要多论证、多研究,遵循科学规律。要从小处着眼,小事做起,细节之处上下功夫。努力将“构建政府主导、企业为主体、社会组织与公众共同参与的环境治理体系”落到实处。生态环境也在随时随地检验人们的生活习惯和品德操守。环境保护是新时代、新生活赋予人类的共同责任,是当代人必须高度重视加以科学善用发展的保障。新时期、新时代的今天,我们每个人都应该是环境保护的参与者和共享者,没有谁能当旁观者。只有共建、共管、共治,才能共生、共享。可能也许有些人往往不屑于日常随意倾倒垃圾污水、损毁生态环境等劣习,不屑于河湖疏浚、水库清理、煤窑禁采、园林绿化、烟尘治理、民用煤改电气、垃圾分类、废旧电器回收、娱乐噪声噪音管控、百姓宠物饲

养等问题。殊不知,以上环保问题,没有哪一个不在或直接或间接地影响着我们的生活质量,影响着未来,有的甚至影响着人的生命。环境保护只有起点,没有终点。我们在为生态、绿色、宜居、文明、安全、和谐点赞的同时,还要牢牢记住我们只有一个地球,要多多善待它保护它。古语云:“实胜,善也;名胜,耻也。故君子讲德修业,孜孜不息,务实也。”对于这次环保督察组发现的问题,我们会认真整改积极落实,竭尽全力压实各项环保工作。为此,我们会用心、用情、用力保护好我们的环境,实现可持续发展,让宜居宜业宜游的生态文明得以实现,用绿水青山换来“金山银山”。

述评